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ア
ク
サ
グ
ル
ー
プ
は
２
０

２
３
年
か
ら
世
界
各
国
の
拠

点
で
「
未
来
が
リ
ス
ク
で
あ

っ
て
は
な
ら
な
い
」
と
い
う

一
貫
し
た
テ
ー
マ
の
ブ
ラ
ン

ド
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
を
展
開
し

て
い
る
。
日
本
で
も
24
年
11

月
よ
り
、
人
生
を
主
体
的
に

コ
ン
ト
ロ
ー
ル
し
て
自
分
ら

し
く
生
き
た
い
と
願
う
自
営

業
・
個
人
事
業
主
を
応
援
す

る
ブ
ラ
ン
ド
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン

を
展
開
し
て
い
る
。

　
今
回
の
調
査
で
は
、
自
営

業
者
・
個
人
事
業
主
・
フ
リ

ー
ラ
ン
ス
等
の
理
想
の
人
生

や
、
感
じ
て
い
る
リ
ス
ク
と

そ
の
対
策
、
働
き
方
に
関
す

る
意
識
と
実
態
、
現
在
の
職

業
に
就
く
ま
で
の
歩
み
、
そ

し
て
リ
ス
ク
を
恐
れ
ず
自
分

ら
し
く
生
き
た
い
と
い
う
想

い
を
掘
り
下
げ
た
。

自
営
業
者
等
に
な

自
営
業
者
等
に
な

る
ま
で
の
歩
み

る
ま
で
の
歩
み

　
現
在
の
職
業
以
前
に
経
験

し
た
も
の
を
聞
い
た
と
こ

ろ
、
「
会
社
員
経
験
」
が
72

・
９
％
で
突
出
し
て
高
く
な

り
、
「
公
務
員
・
団
体
職
員

経
験
（
会
社
員
経
験
は
な

し
）
」
が
２
・
９
％
、
「
専

門
職
経
験
の
み
」
が
３
・
２

％
、
「
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ

ト
経
験
の
み
」
が
７
・
２

％
、
「
そ
の
他
」
が
13
・
８

％
だ
っ
た
。
「
会
社
員
経

験
」
と
「
公
務
員
・
団
体
職

員
経
験
（
会
社
員
経
験
は
な

し
）
」
の
合
計
は
75
・
８
％

と
な
り
、
大
多
数
の
人
が
雇

用
さ
れ
て
働
い
た
経
験
を
有

し
て
い
る
こ
と
が
分
か
っ

た
。

　
ま
た
、
学
校
を
卒
業
し
て

か
ら
現
在
の
職
業
に
な
る
ま

で
に
経
験
し
た
職
業
の
数
を

聞
い
た
と
こ
ろ
、
「
現
在
の

職
業
に
な
る
前
に
働
い
た
こ

と
は
な
い
」
が
８
・
４
％
、

「
一
つ
の
職
業
を
経
験
し
て

い
る
」
が
35
・
５
％
と
な

り
、
二
つ
以
上
の
職
業
の
経

験
が
あ
る
人
の
割
合
は
56
・

１
％
だ
っ
た
。

　
事
業
を
自
身
で
開
業
し
た

か
、
親
族
等
か
ら
継
承
し
た

か
を
聞
い
た
と
こ
ろ
、
「
自

分
で
開
業
し
た
」
が
77
・
１

％
で
最
も
高
く
な
り
、
「
自

分
の
親
族
（
配
偶
者
除
く
）

か
ら
継
承
し
た
」
が
20
・
０

％
、
「
配
偶
者
か
ら
継
承
し

た
」
と
「
配
偶
者
の
親
族
か

ら
継
承
し
た
」
が
１
・
１
％

だ
っ
た
。

　
男
女
別
に
見
る
と
、
女
性

で
は
「
自
分
で
開
業
し
た
」

が
83
・
８
％
と
、
男
性
（
75

・
８
％
）
と
比
べ
て
８
・
０

ポ
イ
ン
ト
高
く
な
っ
た
。

　
現
在
の
職
業
に
就
く
き
っ

か
け
を
聞
い
た
と
こ
ろ
、
１

位
が
「
自
分
の
夢
・
目
標
」

（
41
・
１
％
）
、
２
位
が

「
前
職
の
退
職
」
（
15
・
０

％
）
、
３
位
が
「
前
職
の
勤

め
先
へ
の
不
満
」
（
12
・
０

％
）
、
４
位
が
「
資
格
の
取

得
」
（
８
・
５
％
）
、
５
位

が
「
知
人
か
ら
の
誘
い
」

（
７
・
７
％
）
だ
っ
た
。

　
男
女
別
に
見
る
と
、
女
性

は
「
自
分
の
夢
・
目
標
」
が

50
・
０
％
と
、
男
性
（
39
・

４
％
）
と
比
べ
て
10
ポ
イ
ン

ト
以
上
高
く
な
っ
た
。

現
在
の
職
業
や
働

現
在
の
職
業
や
働

き
方
き
方

　
全
回
答
者
に
、
現
在
の
職

業
は
〝
自
身
の
理
想
の
人

生
〟
を
追
求
し
や
す
い
働
き

方
だ
と
思
う
か
聞
い
た
と
こ

ろ
、
「
そ
う
思
う
（
計
）
」

は
78
・
７
％
、
「
そ
う
思
わ

な
い
（
計
）
」
は
21
・
３
％

だ
っ
た
。
多
く
の
人
が
、
今

の
働
き
方
は
、
自
身
の
思
い

描
く
〝
理
想
の
人
生
〟
を
実

現
し
や
す
い
働
き
方
だ
と
感

じ
て
い
る
結
果
に
な
っ
た
。

　
現
在
の
職
業
が
〝
自
身
の

理
想
の
人
生
〟
を
追
求
し
や

す
い
働
き
方
だ
と
思
う
人

（
２
３
６
２
人
）
に
そ
の
理

由
を
聞
い
た
と
こ
ろ
、
「
自

分
の
裁
量
で
物
事
が
決
め
ら

れ
る
」
（
74
・
３
％
）
が
突

出
し
て
高
く
、
次
い
で
「
自

由
な
働
き
方
が
で
き
る
」

（
45
・
４
％
）
、
「
勤
務
時

間
に
縛
ら
れ
な
い
」
（
42
・

０
％
）
、
「
頑
張
っ
た
分
だ

け
リ
タ
ー
ン
が
あ
る
」
（
39

・
８
％
）
、
「
自
分
の
力
を

試
す
こ
と
が
で
き
る
」
（
34

・
３
％
）
だ
っ
た
。

　
男
女
別
に
見
て
、
女
性
の

方
が
10
ポ
イ
ン
ト
以
上
高
か

っ
た
の
は
、
「
自
由
な
働
き

方
が
で
き
る
」
（
男
性
43
・

７
％
、
女
性
53
・
７
％
）
、

「
定
年
が
な
い
」
（
男
性
30

・
２
％
、
女
性
40
・
６
％
）、

「
働
く
場
所
に
制
限
が
少
な

い
」
（
男
性
25
・
３
％
、
女

性
38
・
３
％
）
だ
っ
た
。

　
全
回
答
者
に
、
現
在
の
職

業
・
働
き
方
に
関
す
る
意
識

を
聞
い
た
と
こ
ろ
、
「
そ
う

思
う
（
計
）
」
が
最
も
高
く

な
っ
た
の
は
「
病
気
や
け
が

に
よ
る
収
入
減
少
の
リ
ス
ク

が
大
き
い
」
（
84
・
６
％
）

で
、
病
気
や
け
が
の
影
響
・

リ
ス
ク
に
対
し
て
不
安
を
抱

い
て
い
る
人
が
大
半
と
い
う

結
果
に
な
っ
た
。
ま
た
、

「
収
入
が
不
安
定
」
で
は
80

・
４
％
と
な
り
、
大
多
数
の

人
が
、
安
定
し
た
収
入
が
得

ら
れ
な
い
点
に
不
安
を
抱
い

て
い
る
こ
と
が
分
か
っ
た
。

　
全
回
答
者
に
、
老
後
の
生

活
資
金
の
た
め
に
公
的
年
金

以
外
で
準
備
し
て
い
る
も
の

を
聞
い
た
と
こ
ろ
、
「
預
貯

金
」
（
64
・
２
％
）
が
最
も

高
く
な
り
、
「
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ

（
少
額
投
資
非
課
税
制
度
）」

（
24
・
２
％
）
、
「
有
価
証

券
（
投
資
信
託
・
株
・
債
券

な
ど
）
」
（
20
・
４
％
）
、

「
個
人
年
金
保
険
」
（
17
・

３
％
）
、
「
小
規
模
企
業
共

済
」
（
10
・
７
％
）
と
続
い

た
。

　
職
業
別
に
見
る
と
、
士
業

で
は
「
預
貯
金
」
（
77
・
３

％
）
や
「
Ｎ
Ｉ
Ｓ
Ａ
（
少
額

投
資
非
課
税
制
度
）
」
（
38

・
７
％
）
、
「
有
価
証
券

（
投
資
信
託
・
株
・
債
券
な

ど
）
」
（
36
・
６
％
）
、

「
小
規
模
企
業
共
済
」
（
30

・
９
％
）
が
全
体
と
比
べ
て

10
ポ
イ
ン
ト
以
上
高
く
な
っ

た
。

　
現
在
の
職
業
・
働
き
方
と

し
て
の
リ
ス
ク
・
不
安
に
対

し
て
準
備
し
て
い
る
も
の
を

聞
い
た
と
こ
ろ
、
「
預
貯

金
」
（
61
・
９
％
）
が
突
出

し
て
高
か
っ
た
。
万
が
一
の

と
き
の
こ
と
を
考
え
、
す
ぐ

に
使
え
る
預
貯
金
で
備
え
て

い
る
人
が
多
い
こ
と
が
う
か

が
え
る
。
次
い
で
「
投
資

（
投
資
信
託
・
株
・
債
券
な

ど
）
」
（
22
・
９
％
）
、

「
医
療
保
険
へ
の
加
入
」

（
21
・
５
％
）
、
「
運
動
や

適
切
な
食
生
活
の
維
持
」

（
20
・
６
％
）
、
「
定
期
的

な
健
康
診
断
の
受
診
」
（
19

・
９
％
）
だ
っ
た
。
ま
た
、

「
何
も
し
て
い
な
い
」
は
13

・
１
％
だ
っ
た
。

　
職
業
別
に
見
る
と
、
小
規

模
企
業
経
営
者
で
は
「
税
理

士
や
公
認
会
計
士
な
ど
士
業

の
利
用
」
が
20
・
９
％
と
、

他
の
層
と
比
べ
て
特
に
高
く

な
っ
た
。

　
ま
た
、
老
後
の
生
活
資
金

と
病
気
・
け
が
の
際
の
費
用

の
準
備
状
況
を
聞
い
た
と
こ

ろ
、
「
社
会
保
険
（
公
的
年

金
）
を
通
じ
た
老
後
の
生
活

資
金
の
準
備
」
「
社
会
保
険

（
公
的
年
金
）
以
外
を
通
じ

た
老
後
の
生
活
資
金
の
準

備
」
「
社
会
保
険
（
健
康
保

険
）
を
通
じ
た
病
気
・
け
が

の
際
の
費
用
の
準
備
」
「
社

会
保
険
（
健
康
保
険
）
以
外

を
通
じ
た
病
気
・
け
が
の
際

の
費
用
の
準
備
」
の
い
ず
れ

の
項
目
で
も
「
不
十
分
だ
と

思
う
（
計
）
」
の
回
答
が
半

数
以
上
だ
っ
た
。
老
後
の
生

活
資
金
と
病
気
・
け
が
の
際

の
費
用
の
備
え
に
課
題
を
感

じ
て
い
る
人
が
多
い
こ
と
が

分
か
っ
た
。

　
全
回
答
者
に
、
最
近
の
経

済
情
勢
が
、
現
在
の
職
業
・

働
き
方
と
し
て
の
自
身
の
理

想
と
す
る
生
活
や
目
標
の
実

現
に
ど
の
よ
う
な
影
響
を
与

え
て
い
る
か
聞
い
た
と
こ

ろ
、
「
非
常
に
プ
ラ
ス
の
影

響
」
「
や
や
プ
ラ
ス
の
影

響
」
を
合
計
し
た
「
プ
ラ
ス

の
影
響
（
計
）
」
は
18
・
１

％
、
「
非
常
に
マ
イ
ナ
ス
の

影
響
」
「
や
や
マ
イ
ナ
ス
の

影
響
」
を
合
計
し
た
「
マ
イ

ナ
ス
の
影
響
（
計
）
」
は
52

・
６
％
、
「
影
響
は
特
に
な

い
」
が
29
・
２
％
だ
っ
た
。

急
激
な
円
安
の
進
行
や
相
次

ぐ
物
価
上
昇
な
ど
不
安
定
な

経
済
情
勢
が
、
理
想
の
生
活

や
目
標
の
実
現
に
対
し
悪
影

響
を
及
ぼ
し
て
い
る
ケ
ー
ス

が
多
い
と
考
え
ら
れ
る
。

理
想
と
す
る
人
生

理
想
と
す
る
人
生

の
設
定
・
実
現
の
た

の
設
定
・
実
現
の
た

め
の
ア
ク
シ
ョ
ン

め
の
ア
ク
シ
ョ
ン

　
全
回
答
者
に
、
理
想
と
す

る
人
生
が
あ
る
か
聞
い
た
と

こ
ろ
、
「
理
想
と
す
る
人
生

が
あ
る
」
は
50
・
０
％
、

「
理
想
と
す
る
人
生
が
な

い
」
は
50
・
０
％
と
、
両
者

が
拮
抗
す
る
結
果
だ
っ
た
。

　
理
想
と
す
る
人
生
が
あ
る

人
（
１
５
０
０
人
）
に
、
自

身
の
〝
理
想
と
す
る
人
生
〟

と
は
ど
の
よ
う
な
人
生
か
を

聞
い
た
と
こ
ろ
、
１
位
「
自

由
・
自
分
ら
し
さ
・
や
り
た

い
こ
と
」
（
２
８
７
人
）
、

２
位
「
家
族
・
家
庭
」
（
２

４
２
人
）
、
３
位
「
人
と
の

つ
な
が
り
・
人
間
関
係
」

（
１
１
２
人
）
、
４
位
「
平

穏
・
ゆ
と
り
・
悠
々
自
適
」

（
１
０
４
人
）
、
５
位
「
健

康
・
命
」（
99
人
）
だ
っ
た
。

　
理
想
の
人
生
の
実
現
に
つ

い
て
相
談
し
て
い
る
人
を
聞

い
た
と
こ
ろ
、
「
パ
ー
ト
ナ

ー
・
配
偶
者
」（
48
・
５
％
）

が
最
も
高
く
な
り
、
「
友
人

・
知
人
」
（
31
・
２
％
）
、

「
同
業
者
の
つ
な
が
り
・
コ

ミ
ュ
ニ
テ
ィ
」
（
21
・
５

％
）、「
親
・
子
・
兄
弟
姉

妹
」
（
18
・
３
％
）
、
「
税

理
士
・
公
認
会
計
士
・
弁
護

士
な
ど
士
業
」
（
14
・
４

％
）
と
続
い
た
。

　
男
女
別
に
見
る
と
、
「
パ

ー
ト
ナ
ー
・
配
偶
者
」
（
男

性
50
・
５
％
、
女
性
40
・
０

％
）
は
女
性
と
比
べ
て
男
性

の
方
が
10
ポ
イ
ン
ト
以
上
高

く
な
っ
た
。

　
職
業
別
に
見
る
と
、
小
規

模
企
業
経
営
者
で
は
「
税
理

士
・
公
認
会
計
士
・
弁
護
士

な
ど
士
業
」
（
41
・
７

％
）
、
士
業
で
は
「
同
業
者

の
つ
な
が
り
・
コ
ミ
ュ
ニ
テ

ィ
」
（
33
・
０
％
）
が
全
体

と
比
べ
て
10
ポ
イ
ン
ト
以
上

高
く
な
っ
た
。

　
理
想
の
人
生
の
実
現
に
必

要
だ
と
思
う
こ
と
を
聞
い
た

と
こ
ろ
、
「
健
康
管
理
」

（
52
・
１
％
）
が
最
も
高
く

な
り
、
「
貯
蓄
・
資
産
形

成
」
（
45
・
４
％
）
、
「
目

標
の
設
定
」
（
40
・
７
％
）、

「
人
脈
づ
く
り
」
（
25
・
９

％
）、「
理
想
と
す
る
人
生
に

関
す
る
情
報
収
集
」
（
24
・

４
％
）
が
続
い
た
（
図
）
。

　
年
代
別
に
見
る
と
、
20
代

・
30
代
で
は
「
目
標
の
設

定
」
（
43
・
６
％
）
が
１

位
、
40
代
以
上
で
は
「
健
康

管
理
」
（
40
代
49
・
６
％
、

50
代
46
・
５
％
、
60
代
57
・

８
％
、
70
代
71
・
３
％
）
が

１
位
だ
っ
た
。

　
理
想
の
人
生
の
実
現
の
た

め
に
実
際
に
取
り
組
ん
で
い

る
こ
と
を
聞
い
た
中
で
も
上

位
三
つ
は
「
健
康
管
理
」

（
44
・
２
％
）
、
「
貯
蓄
・

資
産
形
成
」
（
35
・
５
％
）、

「
目
標
の
設
定
」
（
30
・
６

％
）
が
並
ん
だ
。

　「
実
現
に
必
要
だ
と
思
う

こ
と
」
と
「
実
現
の
た
め
に

実
際
に
取
り
組
ん
で
い
る
こ

と
」
を
比
較
す
る
と
、
「
貯

蓄
・
資
産
形
成
」
（
順
に
45

・
４
％
、
35
・
５
％
）
や

「
目
標
の
設
定
」
（
40
・
７

％
、
30
・
６
％
）
、
「
ラ
イ

フ
プ
ラ
ン
の
作
成
」
（
21
・

５
％
、
11
・
８
％
）
は
約
10

ポ
イ
ン
ト
の
差
が
開
い
た
。

必
要
性
を
感
じ
な
が
ら
も
実

際
に
は
な
か
な
か
取
り
組
む

こ
と
が
で
き
て
い
な
い
こ
と

が
う
か
が
え
た
。

　
理
想
の
人
生
の
実
現
の
た

め
に
ラ
イ
フ
プ
ラ
ン
の
作
成

に
取
り
組
ん
で
い
る
人
（
１

７
７
人
）
に
、
ラ
イ
フ
プ
ラ

ン
の
見
直
し
・
メ
ン
テ
ナ
ン

ス
を
行
っ
て
い
る
か
聞
い
た

と
こ
ろ
、
「
行
っ
て
い
る
」

は
55
・
４
％
、
「
行
っ
て
い

な
い
が
、
今
後
は
行
い
た

い
」
は
37
・
９
％
だ
っ
た
。

大
多
数
の
人
が
ラ
イ
フ
プ
ラ

ン
の
見
直
し
・
メ
ン
テ
ナ
ン

ス
を
実
践
す
る
こ
と
に
前
向

き
で
あ
る
こ
と
が
分
か
っ

た
。

　
ア
ク
サ
生
命
は
こ
の
ほ
ど
、
全
国
の
20
歳
～
79
歳
の
男
女
３
０
０
０
人
を
対
象
に
、

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
「
自
営
業
者
、
個
人
事
業
主
・
フ
リ
ー
ラ
ン
ス
等
の
ラ
イ
フ
マ
ネ

ジ
メ
ン
ト
®
に
関
す
る
調
査
２
０
２
４
」
を
実
施
し
、
結
果
を
取
り
ま
と
め
公
表
し

た
。
調
査
期
間
は
２
０
２
４
年
８
月
６
～
７
日
。
以
下
、
概
要
を
紹
介
す
る
。

自
営
業
者
、個
人
事
業
主
・
フ
リ
ー
ラ
ン
ス
等
の

ラ
イ
フ
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
に
関
す
る
調
査

理
想
の
人
生
に
は「
健
康
」と「
貯
蓄
・
資
産
」

アクサ生命

特
に
な
し
・

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

お
金
の
専
門
家
へ
の

相
談

家
族
の
介
護
に
関
す
る

情
報
収
集

家
計
の
見
直
し

家
族
へ
の
相
談
・

家
族
か
ら
の
理
解

ラ
イ
フ
プ
ラ
ン
の
作
成

ス
キ
ル
ア
ッ
プ
・

学
び
直
し

生
活
習
慣
の
見
直
し

理
想
と
す
る
人
生
に

関
す
る
情
報
収
集

人
脈
づ
く
り

目
標
の
設
定

貯
蓄
・
資
産
形
成

健
康
管
理

実現のために実際に取り組んでいること
実現に必要だと思うこと

図：理想の人生の実現に必要だと思うこと／実現のために取り組んでいること
［各複数回答形式］対象：理想とする人生がある人（n=1500）
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